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Fossum I.F. og Telemark Fotballkrets ønsker å invitere klubber/lag i Telemark og Vestfold velkommen til turnering for ”Old Girls”.
Målet med turneringen er å få med tidligere og nye spillere til en hyggelig fotballdag. Det hadde også vært morsomt dersom dette kan danne grunnlaget for en serie for denne aldersgruppen neste sesong.
Sted: 



Fossum Arena

Dato:



Lørdag 1. oktober 2011

Klasser: 


”Eldre talenter” 
- 28 pluss
Født 1983 eller seinere




”Yngre veteraner” - 35 pluss
Født 1976 eller seinere




”Eldre veteraner”
- 40 pluss 
Født 1971 eller seinere





”Super Girls”
- 45 pluss
Født 1966 eller seinere
Påmeldingsavgift: 
Kr. 700,- pr. lag.

Premiering:

Nr. 1 og 2 i hver klasse vil bli premiert.

Påmeldingsfrist: 
12. sept 2011 til Telemark Fotballkrets. Meldt på her: http://www.fotball.no/Kretser/telemark/aktivitet/voksenfotball/Old-Girls-Cup/
Krav til forsikring: 
Info vil bli ettersendt.

Turneringen er åpen for lag med både 7 og 5 spillere. Sammensatte lag (to eller flere klubber samarbeider om et lag) kan også delta i turneringen.

Kampstart kl. 12:00 og kampene vil i utgangspunktet bli spilt på kunstgress. Det legges opp til innledende kamper og sluttspill. Kamptid 1x 20 min. (Antall påmeldte lag kan føre til noen justeringer). Spilleregler som for 7èr fotball. Ved uavgjort resultat i sluttspillet, forlenges spilletiden med 5 min. Ved fortsatt uavgjort, avgjøres kampen med ordinær straffespark- konkurranse.

Kampprogram og ytterligere info vil bli sendt ut senest 1 uke i forveien. Spørsmål kan rettes til Telemark Fotballkrets v/Astrid Nordskog tlf. 90013733 eller Fossum I.F. v/Viktor Arvesen tlf. 92246467.
Vel møtt til en ”damenes dag” på Fossum Arena.
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